



Дань памяти и уважения



8 мая в канун празднования 79-й годовщины Победы в Нижнем Чирюрте Кизилюртовского района прошла церемония памяти и возложения цветов в «Саду памяти».

Отдать дань уважения подвигу российских военнослужащих, погибших при исполнении воинского долга в ходе ВОВ и СВО приехали заместитель Председателя Правительства РД Абдурахман Махмудов, министр труда и социального развития РД Мурад Казиев, врио главы Кизилюртовского района Адиль Аджаматов, предсе-

датель районного Собрания депутатов Абдурашид Магомедов, врио города Кизилюрт Амирхан Амирханов, военный комиссар г. Кизилюрт, Кизилюртовского и Кумторкалинского районов РД Шейхсаид Магомедов, представитель боевого братства Кизилюртовского района Дада Хакимович Гаджиев, начальник отдела физической культуры, спорта и молодежной политики Магомедрасул Абдулахидов. В числе почетных гостей - действующие участники СВО, а также мамы и вдовы погибших сыновей Отечества.

Ведущий мероприятия Махмуд Аричев поприветствовал

участников, отметив важность чествования подвига героев Великой Отечественной войны и участников специальной военной операции, чья беззаветная любовь к Родине служит примером для всех.

Мероприятие началось с исполнения гимна России и минуты молчания в память о героях Великой Отечественной Войны и участников специальной военной операции.

Выступая перед собравшимися, министр труда и социального развития Мурад Казиев подчеркнул важность сохранения памяти о подвиге наших предков. «Сегодня, как ни-

когда важно помнить о наших героях, которые с оружием в руках на фронте и самоотверженным трудом в тылу ковали Победу», - сказал он.

Заместитель председателя правительства Абдурахман Махмудов отметил, что подобные мероприятия помогают сохранить национальную память и уважение к героическому прошлому страны.

Врио главы района Адиль Аджаматов призвал собравшихся помнить о важности памяти о прошлом для обеспечения стабильного и благополучного будущего.

Далее участники СВО, родные и близкие погибших бойцов возложили цветы к мемориальному камню в «Саду памяти» Кизилюрта и Кизилюртовского района.

Завершая мероприятие, ведущий пожелал всем участникам светлых и спокойных дней, душевного тепла и поддержки близких. Он призвал всех с честью хранить память о бессмертном подвиге нашего народа и пожелал мира, счастья и благополучия всем жителям района.

После торжественного митинга был организован праздничный обед для всех присутствующих и гостей. На щедром столе благоухал ароматный узбекский плов, кипел самовар с душистым чаем и были расставлены другие угощения.

Амина Татаева



Поздравление главы Кизилюртовского района Рустама Татарханова с Днем Победы.

Дорогие ветераны, труженики тыла, дети войны!

Уважаемые жители и гости Кизилюртовского района! Примите самые искренние поздравления с 79-ой годовщиной Победы в Великой Отечественной Войне!

Для нашего народа это особенный праздник. В этот день смешиваются воедино слезы радости и скорби, боль и гордость. Это святой день для россиян. Это день памяти, праздник торжества жизни!

Наш долг - помнить, какой ценой далась Победа, чтить память погибших и проявлять неустанную заботу о ветеранах. Мы должны сделать все от нас зависящее, чтобы не повторялись ужасы войны, чтобы над нашей страной всегда было мирное небо, а в трудный час мы как один могли сплотиться и встать на защиту своей Родины! Чтобы молодое поколение знало и чтит подвиги своих предков, росло в духе патриотизма и уважительного отношения к героическому прошлому.

Сегодня по пути своих героических дедов и прадедов идут наши военнослужащие, выполняющая сложную задачу государственной важности по освобождению братской Украины от преступного нацистского режима. Они делают все возможное и невозможное, чтобы отстоять великие ценности России: родной язык, традиции, свободу. В этот день мы склоняем головы перед светлой памятью бойцов - участников специальной военной операции, отдавших свои жизни ради будущего своей Родины.

Пусть в этот светлый майский праздник чувство гордости за нашу Родину и наш народ наполняют сердце каждого жителя. Пусть в эти праздничные дни отступят все тревоги, светлое настроение придет в каждый дом и память о бессмертном подвиге нашего народа согреет сердца всех поколений патриотов нашей страны.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, светлых, долгих и спокойных дней жизни, душевного тепла, внимания и заботы близких! Счастья, благополучия, мирного неба над головой! С Днем Победы!

С уважением, глава Кизилюртовского района Рустам Багавдинович Татарханов

Прошёл автопробег Победы

Участники автопробега Победы прибыли в Кизилюрт и Кизилюртовский район.

7 мая в Кизилюрте и Кизилюртовском районе прошёл автопробег «Россия – наш дом! Победа одна на всех!» Ветераны Афганистана, СВОих не бросаем!», инициированный главой Дагестана Сергеем Меликовым. На машинах участников акции были размещены флаги, Знамя Победы, портреты героев СВО и Великой Отечественной войны.

На площади Героев Кизилюрта участников автопробега встретили депутат Народного Собрания РД Гаджи Биярсланов, председатель Кизилюртовского объединенного отделения «БОЕВОЕ БРАТСТВО» имени Героя России Нухудиной Гаджиева Дада Гаджиев, ветераны Афганистана, молодежь, активисты. Присутствующие почтили минутой молчания память



героев, сражавшихся за свободу и независимость нашей Родины, и выразили свою поддержку участникам специальной военной операции. Затем состоялась

церемония возложения цветов к обелиску.

Напомним, что колонна автомобилей начала свой маршрут: Кизилюрт – Бабаюрт (Бабаюртовский район) – Хасавюрт

– Кизилюрт – Кормаскала (Кумторкалинский район) – Махачкала – Каспийск. Автопробег стал символом единства и патриотизма жителей Дагестана.

Амина Татаева

Творчество наших читателей

Смело сражался, достойно трудился



Уроженец селения Зубутли Казбековского района Исмаилгаджи Дарбишов добровольно пошел в ряды Красной Армии в 1939 году.

Для того времени он был грамотным бойцом. К началу Великой Отечественной войны он окончил полный курс Киевского кавалерийского училища, был в воинском звании «Лейтенант», но воевать с врагом в качестве кавалериста ему не пришлось.

Боевой путь он начал командиром стрелкового взвода. В составе мотострелковой роты его взводу пришлось принимать участие на самых горячих участках Смоленского направления. Самые ожесточенные бои шли на Смоленском направлении. Гитлеровцы, рвавшиеся к столице нашей Родины - Москве, вели ожесточенные бои, но подразделения, которым командовал лейтенант И. Дарбишов, упорно сдерживали на этом участке немцев.

В трудные месяцы первого года войны солдаты подразделения нашего земляка не пали духом, потому что они, как и их командир, твердо верили в правое дело, за которое поднялся весь советский народ. В ходе дальнейших боевых действий его подразделению пришлось вести ожесточенные бои под Ржевском, на Курской дуге, принимать участие в боях за освобождение Белоруссии и Польши. Во время разведки боем в районе города Зубцов Исмаилгаджи Дарбишов получил первое тяжелое ранение.

После лечения И. Дарбишов принял роту, а затем стал командиром батальона 1264-го стрелкового полка 38-ой стрелковой дивизии, в составе которой боевыми дорогами 2-го Белорусского фронта до-

шел до берегов Балтийского моря. Когда вступили на польскую землю, Исмаилгаджи Дарбишов уже был коммунистом.

В ряды коммунистов его приняли в ходе сражений под Минском в жарком 1944 году. Исмаилгаджи Дарбишов был награжден орденом «Отечественной войны» 2-ой степени. Жарким летом 1942 года за личную храбрость его наградили орденом «Отечественной войны» 1-ой степени. В октябре 1945 года приказом командования И. Дарбишов был назначен комендантом польского города Гдыня.

В родной Дагестан он вернулся в 1947-ом году. С первых же дней он начал свою трудовую деятельность. Четко проявил свои организаторские способности на партийной и хозяйственной работе в Казбековском районе.

На заслуженный отдых пенсию он ушел из Дагестанской комплексной геологоразведочной экспедиции, где ему было присвоено почетное звание «Отличник разведки недр». Исмаилгаджи Дарбишов – единственный фронтовик в Казбековском районе, который вернулся с фронта в звании майора, и прошел воинскую службу в годы войны от командира стрелкового взвода до командира батальона, майора гвардии. Он был первым человеком в Салатавии, получивший такие высокие звания.

Жители района и города, односельчане хорошо помнят Исмаилгаджи Дарбишова, который проживал в селении Зубутли-Миатли. Он был членом Совета старейшин села, вел активную военно-патриотическую работу по воспитанию молодежи.

Исмаилгаджи Дарбишова нет среди нас, но в его родном селении живут три его сына: Дарбишмагомед, Магомедкамиль, Баширдин и дочь Патимат. Растет новое поколение Дарбишовых-внуки, правнуки, которые гордятся своим отцом, дедом. Пусть будут они достойны своего мужественного и целеустремленного отца и деда.

Его именем названа улица в селении Зубутли-Миатли, где он жил до последнего дня жизни. В доме, где он жил поставлена мемориальная доска.

**Али Таймазов,
с. Зубутли-Миатли**



Турнир по конному спорту

В первый майский день на ипподроме селения Комсомольское Кизилюртовского района, расположенном вдоль федеральной автотрассы «Кавказ», состоялись республиканские конные скачки в честь праздника Весны и Труда.

Посмотреть и поучаствовать в соревнованиях приехали гости из различных районов Дагестана. Среди зрителей – врио главы Кизилюртовского района Адиль Аджаматов, председатель районного Собрания депутатов Абдурашид Магомедов и его заместитель Руслан Мугадов, заместитель главы администрации района Магомедгаджи Кадиев, начальники структурных подразделений администрации района, а также депутаты Собраний, главы сельских поселений, жители и гости района.

Открывая праздничное мероприятие, Адиль Аджаматов от имени главы Кизилюртовского района Рустама Татарханова и от себя лично поприветствовал присутствующих, поздравил всех с праздником Весны и Труда – 1 Мая.

«Этот замечательный день по праву является символом трудовых достижений, солидарности трудящихся. Я уверен, что это

объединяет и сближает молодежь и жителей нашего района с соседними регионами республики», - сказал он.

С приветственными словами и поздравлениями в адрес собравшихся обратился также и председатель районного Собрания депутатов Абдурашид Магомедов. Он назвал Первомай одной из лучших традиций и пожелал жителям здоровья, благополучия, добра и успехов. Тем временем на празднике звучали песни в исполнении лучших солистов межпоселенческого культурно-досугового центра Кизилюртовского района. Очень порадовали зрителей и выступление танцевального хореографического ансамбля «Хадум».

После официальной части состоялось самое зрелищное мероприятие – конно спортивные состязания, которые все так с нетерпением ждали!

Старт конной эпопеи дали более 40 участников. Скачки прошли в 4-х заездах. Первый заезд на дистанции 1000м на 2-летних лошадях; второй – 1600 м на 3-летних; третий – 1 600 м – 3-летних и старше; четвертый – 4800 м – на лошади любого возраста. Денежный приз за первое место составил 25 000 рублей, за второе – 15 000 рублей, за третье – 10 000 рублей.

Стоило главному судье Абакару

Камалову объявить старт, как трибуны со зрителями взорвались шквалом эмоций. На дистанции 1000 метров первым финишировал конь по кличке «Альтаис» из Карабудахкентского района, управляемый жокеем Мурадом Багановым.

Вторым стал конь по кличке «Сармат Голд» из Карабудахкентского района, наездник – Мурад Алданов.

Третье место занял жеребец по кличке «Смаул», управляемый мастером-жокеем Дагиром Алиевым из города Буйнакска.

Во втором и третьем заездах на дистанции 1600 метров приняли участие трехлетки и старше. Первенство одержали скакуны «Астофар» из Сергокалинского района и «Хакер» из Хасавюртовского района, под руководством жокеев Магомеда Гусейнова и Ахмеда Курбанова.

В финальном забеге на дистанции 4800 метров лучшими среди соревновавшихся стали лошади по кличке «Мозбер» из Буйнакского района наездник Исмаил Абакаров, «Фарго» из Кизилюртовского района, наездник - Азат (Махачкала) и лошадь по кличке «Буран» из Махачкалы наездник Уршат. Далее состоялась церемония награждения. Победителям всех четырех заездов были вручены не только денежные призы, но и кубки, медали, грамоты.

Патимат Хабибова





Подвиг ваш бессмертен

■ В преддверии Дня Победы руководитель УФК № 6 Магомед Денгаев поздравил ветерана Великой Отечественной Войны Алиханчи Арабова.

Для Территориального отдела Управления Федерального Казначейства по Республике Дагестан № 6 стало доброй традицией в канун празднования Великой Победы поздравлять на дому ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла. Этот год не стал исключением. Руководитель УФК № 6 Магомед Абасханович Денгаев поздравил участника ВОВ Алиханчи Арабова с наступающим Днем Победы. Он пожелал ему здоровья и



благополучия, мира во всем мире. Магомед Денгаев отметил, что поздравление ветера-

нов — лишь малая дань нашей благодарности и признательности за вклад, который они внесли в Великую Победу, за

труд в военные и послевоенные годы. «Мы будем вечно дорожить, помнить и гордиться их подвигом!», — сказал он. Алиханчи Арабов родился 29 июня 1923 года в с. Чадаколоб Тляртинского района. Проживал в Грузинской ССР, откуда его в 18-летнем возрасте был призван в армию. Служил в Моздоке и Новороссийске. В 1943 году пулеметчик Алиханчи Арабов был ранен под Новороссийском, после чего направлен в один из госпиталей Кисловодска. После восьми месяцев в госпитале вернулся в Грузию, откуда и уходил на фронт. В 1944 году из Грузии вместе с семьей ветеран переехал в Чечню. С 1995 года семья Арабовых проживает в Махачкале.

Манаша Магомедова

К ветеранам – со всем вниманием и уважением!

■ Ветеранов Кизилюртовского общества слепых поздравили с 9 Мая.

Накануне празднования 79-й годовщины Победы председатель бюро Кизилюртовского местного отделения Всероссийского общества слепых Ахмед Абдулаев совместно с другими членами ВОС посетил на дому своих подопечных, инвалидов по зрению. Они побывали в гостях у ветерана журналистики, войны и труда из селения Зубутли-Миатли Кизилюртовского района Али Таймазова, а также посетили Магомеда Мусаева (с.Зубутли-Миатли) и Пайзулу Маажиева (с.Султанянгиюрт). В ходе визитов гости выразили благодарность ветеранам за неоценимый вклад в Великую Победу, за мир и свободу нашей Родины. Они пожелали им крепкого здоровья, счастья, добра и вручили подарки – продуктовые наборы. Также с трогательными поздравлениями в стихах выступила внучка участни-



цы ВОС Ирайганат Абдулаевой Саида. В свою очередь в благодарность за поздравления ве-

тераны говорили теплые напутственные слова и благодарили за внимание и заботу, проявленные к ним, что

не забывают их, навещают, дарят душевное тепло, что очень важно для них.

Манаша Магомедова

В добрый путь, возвращайтесь с Победой!

■ Жители Кизилюртовского района присоединились к патриотической акции «Все для Победы».

«Все для Победы» – патриотический проект с таким названием запустил Общероссийский народный фронт. Основная идея – поддержать воинские подразделения ДНР и ЛНР. Так, 8 мая, из здания районной администрации, где находится централизованный пункт сбора гуманитарной помощи штаб #Мывместе, созданный по инициативе главы Кизилюртовского района Рустама Татарханова, отправилась очередная партия посылок, предназначенная для участников специальной военной операции.

Военнослужащим отправлены средства первой необходимости, продукты долгого хранения, лекарства, сладости, а также письма от школьников района со словами поддержки. Также в зону СВО будет передан новый автомобиль-УАЗ. Гуманитарную помощь в него загрузили представители ОНФ «Все для Победы» и участник СВО, уроженец селения Зубутли-Миатли Магомед Магомедов, который приехал в краткосрочный отпуск. Он сообщил, что 9 мая вместе с грузом они направятся к месту дислокации военнослужащих специальной военной операции.

Шамиль Исаев



Распоряжение администрации МР «Кизилюртовский район» № 156 от 02.05.2024 г.

О районном конкурсе «Лучший предприниматель года»

В целях популяризации и пропаганды идей малого и среднего предпринимательства, формирования среди населения положительного имиджа предпринимательства:

1. Провести с 5 по 25 мая 2024 года ежегодный районный конкурс «Лучший предприниматель года».

2. Начальнику отдела по экономической политике, инвестициям и предпринимательству (Абдулхаликова С.С.) обеспечить размещение информации о проведении конкурса в соответствии с п.п. 4.1., 4.2, 4.3. Положения о ежегодном районном конкурсе «Лучший предприниматель года», утвержденного постановлением администрации МР «Кизилюртовский район» от 24.04.2023 №85 (далее - Положение о конкурсе).

3. Утвердить состав комиссии (Приложением 1).

4. Утвердить прилагаемую смету расходов (Приложение №2).

5. Начальнику финансово-экономического управления выделить денежные средства в сумме 88,0 (восемьдесят восемь тысяч) рублей в соответствии с п. 2.1. приложения № 3 к муниципальной программе «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в МР «Кизилюртовский район» на 2022-2024 годы», утвержденной постановлением администрации МР «Кизилюртовский район» от 22.04.2022 № 72.

6. Врио главного бухгалтера МКУ «Централизованная бухгалтерия администрации МР «Кизилюртовский район» (Хамидова З.М.) перечислить денежные средства в сумме 88,0 (восемьдесят восемь тысяч) рублей под отчет начальнику отдела по экономической политике, инвестициям и предпринимательству (Абдулхаликова С.С.).

7. Руководителю МБУ «Пресс-центр» администрации МР «Кизилюртовский район» (Исаев Ш.М.) опубликовать настоящее распоряжение в газете «Вестник Кизилюртовского района» и разместить на официальном сайте администрации МР «Кизилюртовский район».

8. Контроль исполнения настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации Магомедова И.Х.

Врио главы
А.С. Аджаматов

(Приложения смотрите на официальном сайте администрации МР «Кизилюртовский район» в разделе «Документы»)



Слёт работников образования

В Кизилюртовском районе завершился XXXI Республиканский туристско-краеведческий слёт работников образования.

Напомним, с 3 по 5 мая в лесном массиве «Поле чудес», вблизи селения Нецаевка Кизилюртовского района проходил XXXI Республиканский турист-

ско-краеведческий слёт работников образования. В слете участвовали 12 команд из районов и городов республики, насчитывающих более 60 участников. В их число входят учителя, реализующие программы туристско-краеведческой направленности.

В результате трехдневных упорных соревнований в

рамках XXXI Республиканского туристско-краеведческого слета работников образования призовые места распределились следующим образом:

1 место: Кизилюрт
2 место: Кизилюртовский район
3 место: Альянс (Махачкала)

Поздравляем победителей и участников слета!

Амина Татаева

Провели «Круглый стол»

В рамках Всемирного дня охраны труда 26 апреля Центром занятости населения «Кизилюртовского района» был проведен «круглый стол» по вопросам защиты трудовых прав работников и обеспечения безопасности условий работы трудящихся.

В мероприятии приняли участие организации и учреждений муниципального района. Открыл заседание инспектор по охране труда ГКУ РД ЦЗН в МО «Кизилюртовский район» Гасан Усманов. Он поблагодарил всех, кто откликнулся на приглашение, и принял участие в обсуждении злободневных проблем, а также напомнил присутствующим о целях и задачах Международ-

ной организации труда (МОТ). «Эта информационно-разъяснительная кампания призвана привлечь внимание общественности к проблемам в области охраны труда и к росту числа травм, заболеваний и смертельных случаев, связанных с трудовой деятельностью. Во всех регионах мира правительства, профсоюзные организации, организации работодателей и специалисты-практики в области охраны труда организуют мероприятия к Всемирному дню - сказал Усманов.

Далее слово было предоставлено главному инспектору по охране труда Кизилюртовского района Магомеду Омарову. В своем докладе он отметил, что Международный день охраны труда посвящен памяти рабочих, погибших,

получивших травмы или профессиональные заболевания вследствие опасных, нездоровых и неприемлемых условий труда.

Подводя итоги обсуждения, инспектор по охране труда ЦЗН Кизилюртовского района Гасан Усманов призвал руководителей предприятий и учреждений не ждать несчастных случаев на предприятиях, а проводить предупреждающие профилактические мероприятия.

Тема, вынесенная для рассмотрения на семинар-совещание, по его мнению, обширная и касается непосредственно обязанностей, возложенных на профсоюзные организации, работодателей и инженеров по безопасности и охране труда на местах.

Айшат Османова

Постановление администрации МР «Кизилюртовский район» №49 от 22.04.2024 г.

О проведении Года семьи на территории муниципального района «Кизилюртовский район» в 2024 году

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 22 ноября 2023 г. № 875 «О проведении в Российской Федерации» Года семьи и в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных, семейных ценностей и повышения общественного престижа семейного образа жизни постановляет:

1. Утвердить прилагаемый план мероприятий по проведению в МР «Кизилюртовский район» Года семьи в

2024 году (Приложение №1).
2. Утвердить состав организационного комитета по проведению Года семьи в МР «Кизилюртовский район» (Приложение №2).

3. Структурным подразделениям администрации МР «Кизилюртовский район», подведомственным организациям осуществлять реализацию мероприятий муниципального плана в пределах финансирования, предусмотренного им на текущий финансовый год.
4. Настоящее постановле-

ние опубликовать в газете «Вестник Кизилюртовского района» и разместить на официальном сайте администрации.

5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации МР «Кизилюртовский район» Муталибова И.И.

Врио главы Аджаматов А.С. (Приложение смотрите на официальном сайте администрации МР «Кизилюртовский район» в разделе «Документы»)

Решение Собрания депутатов МО СП «село Миатли» №08 от 02.05.2024 г.

В соответствии с п.1 ч.4 ст.35 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 26 Устава муниципального образования сельского поселения «село Миатли», Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы МО СП «село Миатли», Собрание депутатов МО СП «село Миатли»

РЕШАЕТ:

1. В связи с тем, что ни один из кандидатов, представленный конкурсной комиссией не набрали необходимого для избрания Главой МО СП «село Миатли» количества голосов, Собрание депутатов МО СП «село Миатли» приняло решение признать выборы Главы МО СП «село Миатли» несостоявшимися.

2. Объявить конкурс по отбору кандидатур на должность главы МО СП «село Миатли» Кизилюртовского района Республики Дагестан (далее- конкурс)

Установить:

2.1. Дату начала приема документов-20.06.2024г, дату окончания приема документов-10.07.2024г. 12:00 часов.

2.2. Место и время приема документов, подлежащих представлению в конкурсную комиссию-Администрация МО СП «село Миатли», Республика Дагестан, Кизилюртовский район, село Миатли, ул. У-Зияудина, д.13, с 10-00 часов до 12-00 часов;

2.3. Условия проведения конкурса: наличие гражданства Российской Федерации, достижение возраста 18 лет, представление необходимых документов и иные условия, установленные

Главой 4 Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования сельского поселения «село Миатли» Кизилюртовского района Республики Дагестан (далее - Положение), утвержденного Решением Собрания депутатов муниципального образования сельского поселения «село Миатли» Кизилюртовского района Республики Дагестан от 28 декабря 2016 года №6.;

2.4. Дата проведения второго этапа конкурса – 25.07.2024г.

2.5. Место и время проведения второго этапа конкурса - Администрация МО СП «село Миатли», РД, Кизилюртовский район, село Миатли, ул.У-Зияудина, д.13, 10-00 часов;

Персональный состав членов конкурсной комиссии в соответствии с п.59 главы 6 Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы МО СП «село Миатли» сохраняется.

4. Не позднее дня, следующего за днем настоящего Решения, письменно уведомить Главу МР «Кизилюртовский район» об объявлении конкурса и начале формирования конкурсной комиссии.

5. Обеспечить публикацию настоящего Решения в газете «Вестник Кизилюртовского района» и разместить на официальном сайте администрации МО СП «село Миатли» Кизилюртовского района РД, в сети «Интернет», согласно требованиям пункта 24 Положения.

6. Настоящее Решение вступает в силу со дня официального опубликования.

Председатель Собрания депутатов МО СП «село Миатли» Алиев М.Н.

Объявление

Уважаемые жители Кизилюртовского района!

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО СП «село Миатли», Положением о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы МО СП «село Миатли», Собрание депутатов МО СП «село Миатли» объявляет о начале конкурса по отбору кандидатур на должность главы МО СП «село Миатли». (далее-Конкурс)

1. Дата начала приема документов-20.06.2024г, дату окончания приема документов-10.07.2024г. 12:00 часов

2. Место и время приема документов, подлежащих представлению в конкурсную комиссию-Администрация МО СП «село Миатли», Республика Дагестан, Кизилюртовский район, село Миатли, ул.У-Зияудина, д.13, с 10-00 часов до 12-00 часов;

3. Дата проведения второго этапа конкурса – 25.07.2024г.

4. Место и время проведения второго этапа конкурса - Администрация МО СП «село Миатли», Республика Дагестан, Кизилюртовский район, село Миатли, ул.У-Зияудина, д.13, 10-00 часов;

5. Условия проведения кон-

курса: наличие гражданства Российской Федерации, достижение возраста 18 лет, представление необходимых документов и иные условия, установленные Главой 4 Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования сельского поселения «село Миатли» Кизилюртовского района Республики Дагестан (далее - Положение), утвержденного Решением Собрания депутатов муниципального образования сельского поселения «село Миатли» Кизилюртовского района Республики Дагестан от 28 декабря 2016года №6.;

6. Персональный состав членов конкурсной комиссии в соответствии с п.59 главы 6 Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы МО СП «село Миатли» сохраняется.

По дополнительным вопросам обращаться к членам конкурсной комиссии:

1. Алихмаев Сайгидмагомед Гаджиевич, тел: 8 989 470 86 01
2. Юсупов Магомед Шираздинович, тел: 8 928 563 11 11
3. Гамзатов Юсуп Исмаилович, тел: 8 928 575 26 66

Председатель Собрания депутатов МО СП «село Миатли» Алиев М.Н.



Заседание Антитеррористической комиссии

25 апреля в конференц-зале администрации Кизилюртовского района под руководством врио главы района Адиля Аджаматова прошло заседание Антитеррористической комиссии.

В работе комиссии приняли участие помощник прокурора Кизилюртовской межрайонной прокуратуры Эльмар Чагаев, заместитель начальника полиции по ООП МО МВД России «Кизилюртовский» Хайрудин Хайбулаев, старший инспектор Росгвардии Рашид Гаджиев, а также представители образовательной, социальной, общественной структур района, работники аппарата администрации района, главы сельских поселений и другие. На повестку дня были вынесены четыре вопроса:

1. О планировании, ходе и результатах деятельности субъектов профилактики МР «Кизилюртовский район» по исполнению мероприятий нового Комплексного плана по противодействию идеологии терроризма в Российской Федерации на 2024-2028 годы.

2. О принимаемых мерах по устранению выявленных недостатков и о дополнительных мерах по повышению уровня антитеррористической защищенности потенциальных объектов террористических посягательств.

3. О мерах по обеспечению безопасности в подготовке и проведении важных общественно-политических, культурных и спортивных мероприятий.

4. О ходе исполнения решений НАК, АТК в РД и АТК МР «Кизилюртовский район».

С обширным докладом по первому вопросу выступил начальник Управления образования Хайбула Гаджиев. Он отметил, что одним из важнейших направлений деятельности администрации школы по ее обеспечению является организация охраны сооружений и территории образовательного учреждения, с целью защиты обучающихся и персонала от преступлений против личности и имущества.

«Понятие «охрана образовательного учреждения» включает в себя:

- вопросы обеспечения пропускного режима на территории и в здании школы;
- инженерно-техническое оснащение охранной деятельности по обеспечению безопасности образовательных учреждений.

В целях обеспечения надежной охраны зданий, помещений и имущества, безопасного функционирования образовательных учреждений, своевременного обнаружения и предотвращения опасных проявлений и ситуаций, поддержания порядка и реализации мер по защите персонала и обучающихся в период их нахождения на территории, был издан приказ «О внутриобъектовом режиме».



ФОТО МАГОМЕДА МАГОМЕДОВА

Пропускной режим в здание школ осуществляет охрана. В МКОУ «Акнадинская СОШ», «Нечаевская СОШ №2», Султанянгиуртовская СОШ №2, «Лицей №1 им. Героя Советского Союза Ю.А.Акаева» и Чонтаульская гимназия» были построены контрольно-пропускные пункты.

Также отремонтированы и установлены видеокamеры в МКОУ «Новозубутлинская СОШ», «Стальская СОШ №2», «Стальская СОШ №3», «Чонтаульская СОШ №1».

Запрещен вход в школу любых посетителей, если они отказываются предъявить документы, удостоверяющие личность и объяснить цель посещения. Все посетители регистрируются в «Журнале регистрации посетителей образовательного учреждения» с указанием реквизитов документа, удостоверяющего личность посетителя и цели прихода.

Здания школ оснащены видеокamерами внешними, системой противопожарной сигнализации и системой видеонаблюдения в коридорах школы первого, второго и третьего этажей», - отметил начальник Управления образования. Также он подчеркнул, что проводятся практические мероприятия по предотвращению актов терроризма в образовательных учреждениях и на его территориях.

По второму вопросу с докладом выступила главный специалист отдела ФК и спорта, молодежной политики и туризма Айгуль Муртазалиева. «В целях проведения публичных акций (памяти погибших сотрудников правоохранительных органов, а также бойцов СВО на Украине), с привлечением молодежных активистов в районе отделом физической культуры, спорта и молодежной политики проведен ряд мероприятий:

- всероссийская акции памяти «Блокадный хлеб»;
- открытый районный турнир по киокусинкай (каратэ) среди спортсменов, в честь памяти погибших участников СВО Сатава Магомеда Руслановича и Джанаева Тимура Джанбековича в с.Султанянгиурт;

- проведение мероприятия, посвященного 35 – летию со дня вывода Советских войск из Афганистана в парке «Афганцев», г. Кизилюрт;

- проведение торжественного мероприятия, посвященного открытию Года Семьи в МКУ «Зубутли-Миатлинский Культурно-Досуговый центр»;

- проведение первенства района по настольному теннису среди учащихся образовательных учреждений в МКОУ «Султанянгиуртовская СОШ №2»;

- проведение районного турнира по волейболу в МКОУ «Новочеркейская СОШ №2»;

- проведение муниципального этапа Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди учащихся образовательных учреждений в спорткомплекс им. Сураката Асиятилова;

- проведение районного турнира по волейболу в муниципальном образовании сельского поселения «село Миатли» Кизилюртовского района, МКОУ «Миатлинская СОШ»;

- открытие «Сада памяти» увековечивающего имена Героев погибших при исполнении воинского долга в ходе проведения специальной военной операции на Украине, на территории муниципального образования «село Нижний Чирюрт»;

- «Весенняя неделя добра - 2024», Эко – просвещение, Экологический десант «Посади Дерево», Спортивная акция по пропаганде ЗОЖ «Здоровым быть модно», «Зарядка с чемпионом», «Субботник в селе»;
- проведение межрайонного турнира по волейболу среди ветеранов в спорткомплексе им. Сураката Асиятилова и многое другое».

С информацией о мерах по обеспечению безопасности в подготовке и проведении важных общественно-политических, культурных и спортивных мероприятий выступил заместитель начальника полиции по ООП Хайрудин Хайбулаев. Он отметил, что в целях недопущения террористических актов, экстремистских проявлений и иных противоправных действий в

период подготовки и проведения общественно-политических, культурных и спортивных массовых мероприятий сотрудниками Межмуниципального отдела МВД России «Кизилюртовский» осуществляется комплекс организационно-практических мероприятий.

«Деятельность сотрудников МО по охране общественно-политического порядка и обеспечению безопасности в период подготовки и проведения мероприятий регламентируется требованиями приказа МВД России от 4 октября 2019 года №682дсп «Об утверждении Наставления об организации деятельности по обеспечению безопасности граждан и общественного порядка при проведении публичных и массовых мероприятий».

Организовывается необходимое взаимодействие с МО «Город Кизилюрт», МР «Кизилюртовский район», 3-м отделением отдела в г.Хасавюрт УФСБ РФ по РД и отделом надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по городу Кизилюрт и Кизилюртовскому району в период подготовки и проведения массовых мероприятий.

Сотрудниками ОУР проводится мониторинг средств массовой информации, сайтов сети Интернет, групп и сообществ мессенджеров Телеграмм и Вотцап на предмет выявления призывов к проведению незаконных акций, нарушениям правопорядка и угроз общественной безопасности. Проводится отработка лиц, состоящих на профилактическом и списочном учете: ранее судимые, поднадзорные, «нарушители ММ» и другие. Принимаются исчерпывающие меры по получению и реализации упреждающей информации о лицах, имеющих намерения совершить противоправные действия, в том числе лидерах и активистах структур экстремистского и радикального направления. Участковыми уполномоченными полиции постоянно проводится профилактическая и разъяснительная работа

с населением на обслуживаемых административных участках, в том числе с лицами состоящими на профилактическом и списочном учете. До граждан доводится об уголовной и административной ответственности за участие в несанкционированных митингах, несогласованных акциях, а также призывы об их проведении и участии в них. Под особым контролем находятся лица, состоящие на профилактических учетах, в том числе поднадзорные, в отношении которых судом установлены административные ограничения в виде запрета посещения мест проведения массовых и иных мероприятий.

Ведется контроль за лицами, прибывающими в г.Кизилюрт и Кизилюртовский район по каналам миграции и туризма из государств, в которых распространены радикальные течения и идеи, с нестабильной обстановкой, с целью выявления и недопущения совершения ими террористических актов и иных противоправных действий.

Проводятся подворные обходы территорий, прилегающих к местам проведения мероприятий. Проверяются лица, состоящие на профилактическом учете МО МВД России «Кизилюртовский» с вручением предостережения об ответственности за проведение и участие в несанкционированных митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях, предупреждены об административной ответственности по ст.20.2 КоАП РФ и уголовной ответственности по ст.212.1 УК РФ. Усиливаются служебные наряды ППС в составе пеших и автопатрулей, наряды ДПС ГИБДД на маршрутах патрулирования. При необходимости выставляются дополнительные наряды.

Организовывается контрольно-пропускной и досмотровый режимы (с максимально возможным удалением контрольно-пропускных пунктов) в местах проведения мероприятий с использованием технических средств безопасности и ограничения доступа, в том числе металлических барьеров, обеспечение оперативное прикрытие соответствующих объектов. До начала мероприятий проводится кинологовическое обследование места проведения мероприятий и прилегающей к нему территории, с применением служебно-розыскной собаки, на предмет выявления взрывчатых веществ и взрывных устройств. Составляются акты применения СРС», - завершил свой доклад Хайбулаев.

По итогам заседания комиссии АТК, с учетом поступивших предложений и замечаний, был утвержден протокол Решения АТК МР «Кизилюртовский район», в котором значатся ряд мер, обязательных для исполнения.

Манаша Магомедова

Провели проверку

Кизилюртовской межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращению жителя с. Новый Чиркей о не подключении ООО «Газпром газораспределение Дагестан» газопользующего оборудования к сети газораспределения в рамках догазификации его домовладения, расположенного по ул. Садовая, с. Новый Чиркей Кизилюртовского района Республики Дагестан, к газораспределительной сети по договору от 13.06.2023.

Согласно п. 3 указанного договора срок выполнения мероприятий по подключению (технологическому присоединению) домовладения обратившегося в межрайонную прокуратуру жителя с. Новой Чиркей, к сети газораспределения и пуска газа составлял 31.01.2024. Однако, по состоянию на 01.04.2024 в нарушение Федерального закона от 31.03.1999 № 69-ФЗ «О газоснабжении в РФ», Федерального закона от 17.08.1995 № 147-ФЗ «О естественных монополиях», Правил подключения (технологического присоединения) газопользующего оборудования и объектов капитального строительства к сетям газораспределения утвержденных Постановлением Правительства РФ от 13.09.2021 № 1547 «Об утверждении Правил подклю-

чения (технологического присоединения) газопользующего оборудования и объектов капитального строительства к сетям газораспределения и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации», ООО «Газпром газораспределение Дагестан» будучи коммерческой организацией, осуществляющей предоставление услуг по подключению (технологическому присоединению) домовладения к сети газораспределения, не исполнила обязанность по выполнению мероприятий по подключению (технологическому присоединению) домовладения к сети газораспределения и пуску газа в установленный п. 3 договора срок.

По результатам прокурорской проверки ООО «Газпром газораспределение Дагестан» привлечено к административной ответственности по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 9.21 КоАП РФ в виде штрафа в размере 700000,00 рублей. Об имеющихся подобных фактах нарушений федерального законодательства по уклонению от подключения (технологического присоединения) домовладений к сетям газораспределения и пуску газав рамках программы догазификации домовладений жителей г. Кизилюрта и Кизилюртовского района по заключенным договорам можете обратиться в Кизилюртовскую межрайонную прокуратуру.

Благодарность



С наступлением весны в селе Новое Гадари начались работы по благоустройству.

Так, по улице И. Газимагомеда рабочие установили фонари ночного освещения. На данной улице находится кладбище, а также дорога ведет на выезд из села. Кроме того, полностью обновили освещение и на других улицах. Теперь повсюду установлены энергосберегающие фонари. А на каждом перекрестке, где собираются люди, стоят красивые ска-

мейки и урны для мусора. По словам гадаринцев, они и в дальнейшем планируют проводить подобные работы по благоустройству села. Жители села Новое Гадари выражают благодарность главе Кизилюртовского района Татарханову Рустаму Багавдиновичу и и.о. главы «сельсовет Зубутли-Миатлинский» Мусаеву Тагиру Магомедрасуловичу за неравнодушие к проблемам района, верность своему слову и заботу о населении.

Шамиль Исаев



Родительское собрание

В Комсомольской СОШ прошло родительское собрание по подготовке к ГИА выпускников 11 классов.

В Комсомольской СОШ Кизилюртовского района прошло родительское собрание по вопросам подготовки к ЕГЭ. Целью мероприятия было ознакомить родителей с нормативно-правовыми документами, касающихся вопросов государственной итоговой аттестации в форме ЕГЭ, разъяснить правила проведения ЕГЭ и правила поведения обучающихся во время прохождения ГИА.

На собрании присутствовали родители выпускников 11 классов, руководители школ, начальник Управления образования Хайбула Гаджиев, заместитель начальника УО Зумруд Шуайпова и методист, муниципальный координатор ГИА Аминат Шахвалиева. В ходе встречи подвели итоги муниципальных апробаций, которые прошли 3 апреля и 17 апреля по русскому языку и математике, а также ознакомили всех присутствующих с порядком проведения государственной итоговой аттеста-

ции по образовательным программам среднего общего образования. Кроме того, присутствующим рассказали об организационных особенностях проведения ЕГЭ и ГВЭ, особое внимание уделили влиянию сдачи ЕГЭ на тревожность старшеклассников. Собрание прошло в дружелюбной спокойной обстановке. Родители получили ответы на волнующие их вопросы. Учителя-предметники ознакомили итогами экзаменов.

Патимат Хабибова

Беседы с учащимися

Профилактические беседы-лекции с учащимися провели работники отдела АТТК и Просвещения Кизилюртовского района.

В целях профилактики распространения экстремистских идей среди учащихся школ Кизилюртовского района ведущий специалист отдела АТТК администрации Кизилюртовского района Магомед Абдуразаков совместно с сотрудником отдела просвещения Кизилюртовского района Абдулой Сайпудиновым провели профилактические

беседы-лекции с учащимися Чонтаульской СОШ№1 и СОШ№2 на темы: «Психология экстремизма», «Понимание причин привлекательности радикальных идей и механизм радикализации», «Как не стать жертвой экстремистских идей». В рамках мероприятия гости призвали учащихся быть бдительными, внимательными и осторожными, не совершать противоправных действий. Они рассказали, что проблема противодействия терроризму и экстремизму – это одна из наиболее важ-

ных задач обеспечения безопасности на государственном уровне. Беседа сопровождалась показом видеоролика «Профилактика экстремизма и терроризма», в котором наглядно было показано о самых крупных террористических актах последних десятилетий и даны советы – как действовать при объявлении тревоги. В ходе встречи учащиеся разобрались в разнице понятий «радикализм» и «экстремизм», обменялись мнениями.

Патимат Хабибова





Открытый турнир по вольной борьбе

27 апреля в спортивном комплексе «Химик» г. Кизилюрта прошел открытый районный турнир по вольной борьбе, посвященный памяти мастера спорта СССР Гашима Гашимова.

В числе приглашенных гостей - председатель районного Собрания депутатов Абдурашид Магомедов, советник главы Амир Алибегов, руководитель ООО «ГТУ» Темирхан Темирханов, старший тренер сборной Дагестана по вольной борьбе, мастер спорта международного класса Ахмед Магомедов, мастер спорта Международного класса Камал Маликов, президент фонда развития римской борьбы Исламхан Пайзулаев, руководитель ДРОО «Молодежь Кизилюртовского района Гаджи Малачиев, глава села Нечаевка Муса Гашимов и другие. Мероприятие началось с торжественного построения, на котором ведущая - работник отдела физической культуры, спорта, молодежной политики, культуры и туризма администрации района Меседу Гусенова поздравила всех присутствующих с открытием турнира и объявила о начале соревнований. Она пожелала всем удачи и силы и ловкости. В соревнованиях приняли участие более 160 спортсменов в 16 весовых категориях. К участию в борьбе допускались юноши возрастных групп 2010-2016 годов рождения, из таких спортивных школ, как «Спартак», «Олимпиец» и «Нечаевка». Перед началом турнира к собравшимся обратился с приветственными словами от имени главы Кизилюртовского района Рустама Татарханова и от себя



лично председатель районного Собрания депутатов Абдурашид Магомедов. Он отметил, что вольная борьба в Дагестане - это традиция, берущая свое начало со славных побед вольников, прославивших республику на мировой арене. «Занимаясь спортом, вы содействуете воспитанию новых поколений спортсменов, пропагандируете массовый спорт и здоровый образ жизни, формируете и сохраняете спортивные традиции села, района, даете возможность попробовать свои силы молодым спортсменам», - сказал он, обращаясь к участникам. Турнир собрал большое количество зрителей, желающих наблюдать бескомпромиссную борьбу. В ходе спортивных состязаний участники показали хороший уровень физической подготовки, вла-

дение техникой борьбы. Как отметили организаторы, целью данного мероприятия является повышение спортивного мастерства, пропаганда и популяризация идеи здорового образа жизни и повышение патриотизма среди молодежи. Воспитать чувство гордости за подвиги старшего поколения и быть им достойными. Все победители были награждены грамотами, кубками соответствующих степеней, ценными призами, учрежденными администрацией Кизилюртовского района. После официальной части, ведущая мероприятия Меседу Гусенова отметила, что среди приглашенных гостей присутствуют почетные гости - настоящие герои нашего времени, которые во время теракта в «Крокус Сити Холле», проявили мужество и отвагу и вывели на

улицу сотни людей. Это Ислам Халилов и Артем Донсков. Также на торжестве присутствовал и юный многократный чемпион по дзюдо Ашахан Хазанатов. Слово для награждения предоставили начальнику отдела культуры, физической культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации Кизилюртовского района Магомедрасулу Абдулахидову. Он поблагодарил ребят за отвагу и смелость и вручил им благодарственные письма со словами признательности. «Примите искреннюю благодарность и глубокую признательность за активные и своевременные действия по спасению и эвакуации людей во время теракта в Крокус Сити Холле и проявленное при этом мужество, смелость и решительность», - сказал он.

Патимат Хабибова

Состоялся серпантин дружбы

24 апреля в Доме культуры селения Зубутли-Миатли Кизилюртовского района состоялся, ставший традиционным, республиканский фестиваль детского творчества «Серпантин дружбы».

Ведущая мероприятия Рагимат Джалалова торжественно объявила об открытии праздника под эгидой дружбы. «Какое тёплое слово - «Дружба». Произносишь его и сразу вспоминаешь своего друга, с которым тебе интересно играть, читать новую книгу или секретничать о чём-то своём. Народом создано много пословиц о дружбе. Ну, а пока, мы поприветствуем наших гостей!», - сказала она. На празднике присутствовали почетные гости - заместитель главы администрации района Ислам Магомедов, главный специалист отдела традиционной культуры и фольклора республиканского Дома творчества Аминат Абакарова, директор Кизилюртовской районной централизованной библиотеки Марина Зубайриева, директор Кизилюртовского межпоселенческого культурно-досугового центра Насрула Расулов, гла-

ва села Миатли Газимагомед Садилов и другие. С приветственным словом сцены выступил Ислам Магомедов. Он выразил признательность Министерству культуры РД и Республиканскому Дому народного творчества за содействие в организации фестиваля в районе. Он отметил значительную работу учреждений культуры района в сохранении и популяризации танцевальной культуры народов Дагестана и приобщении подрастающего поколения к традиционной культуре.



«Дорогие друзья, участники и организаторы фестиваля! Мне доставляет огромное удовольствие от имени главы нашего района Рустама Татарханова передать самые добрые слова гостям, прибывшим в наш радушный, доброжелательный и интернациональный район», - завершил он. В фестивале «Серпантин дружбы» приняли участие хореографические, фольклорные, вокальные ансамбли, сольные исполнители и юные чтецы - представляющие многона-

циональную «палитру» народного творчества районов. Каждый хореографический ансамбль представил танцевальную программу, отражающую особенности национальных традиций, национальный колорит и исполнительское мастерство. Украсили вечер своими танцами хореографические ансамбли «Хадум» («Горский танец»), «Юность Кизилюрта» (постановка Гюльбахар) и «Радость» (танец «Нежность»). Зрители получили массу положительных эмоций. Каждый из них наслаждался профессиональным исполнением представленных концертных номеров. Но большие впечатления от фестиваля и искусства танцев народов Дагестана остались не только у зрителей, но и у самих участников ансамблей. Поэтому с таким воодушевлением и азартом юные артисты зажигали публику своим выступлением, получая взамен положительные эмоции и заряд для дальнейшей творческой деятельности. Все участники фестиваля были награждены Дипломами Министерства культуры РД и памятными подарками.

Патимат Хабибова



Скорбное

Ушла из жизни учительница английского языка Зубутли-Миатлинской школы Мусаева Патимат Исагаджиевна.

30 апреля 2024 года на 78-м году жизни скончалась учительница английского языка Мусаева Патимат Исагаджиевна. Более 50 лет она проработала в системе образования, в том числе Зубутли-Миатлинской средней школе. Была удостоена звания «Почётный работник общего образования Российской Федерации».

В 1970 году после окончания Дагестанского государственного педагогического института Патимат Исагаджиевна начала свою трудовую деятельность в Муцалаульской средней школе Хасавюртовского района.

В 1972 году стала работать учителем английского языка в Зубутли-Миатлинской средней школе. В течение всей профессиональной деятельности Патимат Исагаджиевна работала над повышением педагогического мастерства. В общении с детьми она была очень доброжелательной, внимательной, слушала каждого ученика, была очень справедлива, всегда интересовалась достижениями своих учеников и радовалась за них.

Учитель с большой буквы, она дала знания сотням благодарных выпускников. Она всегда будет примером безграничной преданности своей профессии, педагогического таланта, человеческой мудрости, милосердия и сострадания.

Педагогический коллектив Зубутли-Миатлинской гимназии, районная организация Профсоюза образования и Управление образования Кизилюртовского района глубоко скорбят о тяжелой и невосполнимой утрате и выражают искренние соболезнования родным и близким Патимат Исагаджиевны. Светлая память навсегда сохранится в сердцах ее коллег и учеников.

Реклама, объявления

Инаугурация Президента

**Владимир Путин
вступил в должность
президента.**

Инаугурация президента России по традиции прошла в Большом Кремлевском дворце. Избранный глава государства принес присягу в торжественной обстановке в присутствии членов правительства, парламента, судей Конституционного суда, других представителей власти, общественных деятелей.

**Решение Собрания
депутатов
МО СП «село
Султанянгиюрт»
№ 6-с от 06.05.2024 г.**

**Об избрании на
должность главы
МО СП «село
Султанянгиюрт»**

В соответствии со статьей 36 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 30 Устава МО СП «село Султанянгиюрт» Собрания депутатов МО СП «село Султанянгиюрт» Решает:

1. Из представленных кандидатур на рассмотрение конкурсной комиссией по отбору кандидатур на должность главы МО СП «село Султанянгиюрт» избрать на должность главы МО СП «село Султанянгиюрт» Шамхалова Арзулума Залимхановича.

2. Секретарю Собрания депутатов Мугадову Руслану Романовичу обеспечить публикацию настоящего Решения в газете «Вестник Кизилюртовского района» и разместить на официальном сайте администрации МО СП «село Султанянгиюрт» согласно требованиям пункта 24 Положения.

**Председатель Собрания
депутатов МО СП «село
Султанянгиюрт»
И.Р. Магомедов
Секретарь Собрания
депутатов МО СП «село
Султанянгиюрт»
Р.Р. Мугадов**

Выставка-конкурс поделок

24 апреля в Султанянгиюртовской СОШ провели районную выставку-конкурс поделок из природного материала, сделанных детьми совместно с родителями. Организатором выступил МКУ ДО «Станция юных натуралистов и техников» г. Кизилюрта. В мероприятии приняли участие представители дошкольных образовательных учреждений нашего муниципалитета. Для изготовления

конкурсных работ использовались разнообразные природные материалы. Множество творений ручной работы не оставили равнодушным ни одного гостя, восхищенные вызывало все: вышивка, лепка, резьба по дереву, костюмы и текстильные куклы, изделия в традиционной технике лоскутного шитья, изобразительное творчество, аппликации, конструирование. Каждый экспонат выставки

поражал своей уникальностью и неповторимостью, членам жюри пришлось нелегко, но все-таки были определены победители, которым вручили грамоты и призы от Управления образования Кизилюртовского района. Они поблагодарили всех, кто принял участие в конкурсе творческих работ, и отметили, что все поделки, несомненно, были изготовлены с душой.

Амина Татаева



Профилактические лекции

**Инспекторы ПДН
проводят в школах Кизилюртовского района
профилактические мероприятия,
направленные на предупреждение
суицидального поведения
несовершеннолетних.**

Правонарушения несовершеннолетних детей и подростков могут быть самыми разными: насилие, жестокость, агрессивность, тяжчайшие преступления, вандализм, все это захлестнуло в

последние годы нашу страну. В волну преступности всё чаще оказываются втянутыми несовершеннолетние, действия которых поражают цинизмом, дерзостью, нанесением телесных повреждений или даже убийство. Ответственность несовершеннолетних за административные правонарушения может быть юридической или моральной.

Эти и другие острые темы обсудили в школах Кизилюртовского района работники полиции по делам несовершеннолетних, проводя встре-

чи с учащимися. Так, на днях инспектор ПДН МО МВД России «Кизилюртовский» Абдулбасир Дадаев посетил Новочиркейскую (№1) Чиркей, Мацевскую, и Гадаринскую школы, а также СОШ селения Манапкала.

Для старшеклассников была проведена лекция-беседа на тему: «Признаки суицидального поведения несовершеннолетних», «Безопасный интернет», «Недопустимость применения насилия в школах».

Магомаали Камиллов



Соболезнование

5 мая ушёл из жизни бывший начальник городского отдела образования, Заслуженный учитель и Почетный работник общего образования РФ, председатель Совета старейшин г. Кизилюрта Абдулаев Магомед Бутаевич.

От имени районного Собрания депутатов, коллектива администрации и от себя лично хочу выразить искренние и глубокие соболезнования родным и близким Абдулаева Магомеда Бутаевича.

Не стало прекрасного человека, искренне преданного своему делу.

Магомед Бутаевич внёс значительный вклад в развитие системы образования г. Кизилюрта. Его управленческие качества, искренняя любовь к своей малой родине, активная гражданская позиция, принципиальность и внимательное отношение к людям помогли добиваться серьезных результатов в работе.

Для всех, кто знал Магомеда Бутаевича, он останется настоящим профессионалом, порядочным и принципиальным человеком. Его уход – невосполнимая утрата для г. Кизилюрта, Кизилюртовского района и всей республики.

**Память о нём будет жить
в наших сердцах. Скорбим
вместе с родными
и близкими.**

**Новости
Кизилюртовского
района**



@KIZILYRTRAION

**Главный редактор
Магомедова Манаша Гасановна**
Общественно-политическая газета
«Вестник Кизилюртовского района»
Учредитель: муниципальное бюджетное
учреждение «Пресс-центр администрации
МР «Кизилюртовский район»

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ 05-00321 выдано 26 августа 2015 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РД.

Адрес редакции и издателя:
368124, г. Кизилюрт,
ул. Гагарина, 52 а.
Телефон: 8-928-061-43-43.
E-mail - ps.kr@mail.ru.
Подписной индекс 51414

Газета отпечатана в типографии ООО «Дом печати», РД, г. Махачкала, пр. Акушинского, 20а. Заказ № 198
Цена свободная.
Тираж - 1600 экз.

При перепечатке ссылка на газету «Вестник Кизилюртовского района» обязательна. **Материалы к публикации принимаются в электронном виде.** Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов. Редакция оставляет за собой право редактировать и сокращать материалы без согласования с автором.